

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01563

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodljivost, elegancija i stil se susreću u jedinstvenom svetu **čipkastih crnih tangi** koje su tu da vas obrate pažnju i inspirišu na otkriće nove dimenzije uživanja. Ovaj proizvoda donosi savršeni spoj sofisticiranog dizajna i udobnosti, idealan za sve koji žele da ostave nezaboravan utisak bilo da se radi o svakodnevnim prilikama ili posebnim večerima. Uz elegantne providne mesh trake, ove tange nežno obavijaju vaše kukove, pružajući savršenu dozu tajnovitosti koja razvija maštu i pobuđuje strast.

Kao jedan od vodećih brendova u industriji, Obsessive se ponosi kvalitetom svojih proizvoda, a **ovaj komad** je izrađen od kombinacije metala i poliamida, garantujući vam ne samo stilski izgled, već i izvanrednu udobnost tokom nošenja. S upečatljivim detaljima, poput predivnog lanca na zadnjem delu, ove tange donose dodatnu dozu senzualnosti koja će vas očarati. Crna boja, večni sinonim za eleganciju i sofisticiranost, učiniće vas zvezdom svake prilike.

Ovaj **proizvod** dostupan je u S/M veličini i teži samo 0.07 kg, što ga čini savršenim izborom za nošenje tokom bilo kog dana. Bilo da želite da se obradujete sami ili iznenadite partnera, ovi tangice su odličan dodatak vašem intimnom ormaru. Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda koji obogaćuju vaš intimni život i pružaju vam mogućnost da istražite i pronađete ono što vam zaista prija.

Ne zaboravite da sa svakom kupovinom dobijate i diskretnu dostavu koja je osmišljena da vas učini potpuno opuštenima. Bez brige o privatnosti, vaša narudžba stiže sigurno i brzo direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate u svom novom **detalju** bez stresa.

Zahvaljujući savremenom dizajnu i pažljivoj izradi, ove tange su idealne za žene svih uzrasta koje žele da izraze svoju ženskost i privlačnost na poseban način. Pružite sebi ili nekome do koga vam je stalo poklon koji će doneti osmeh i pobuditi strast. Naša kolekcija je stvorena ne samo da biste

se osećali lepo, već i da bi ste se osećali moćno i samouvereno.

Posetite našu prodavnicu i uronite u svet neočekivanih užitaka i istražujte raznolikost proizvoda koji će obogatiti vaš seksualni život. Ne propustite sjajnu priliku da osvežite svoj ormar sa ovim **zanosnim tange**, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i zavodljivo. Uživajte u jedinstvenom iskustvu online kupovine i ostvarite svoje želje na način koji vas inspiriše. Naručite odmah i pripremite se za nezaboravno putovanje u svet zavodačenja.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine OBSES01563
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Metal Poliamid
Barkod:	5901688231852
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------